

# 居民楼大火 一小伙惨死

## 消防通道被堵,防盗门紧锁,延误了有可能挽回的生命



火灾现场 (图片由报料人提供)

快报讯(记者 杨成)前天晚上11点半钟,白下区评事街小区一幢居民楼六层一户人家突发大火,一名二十多岁的小伙不幸遇难。小区内被私家车堵塞的消防通道和该户紧锁的防盗门,使一场有可能扑灭在萌芽中的火灾越烧越大,也延误了一条有可能挽回的生命。

“我们都快睡觉了,就闻到一股呛人的焦糊味。”记者赶到现场时,刚刚赶到的110民警正在向居民们了解情况。居民们报警并不算晚,紧闭的房门仅仅从大门上方的缝隙中钻出缕缕淡黄色的烟。“刚才好像还听见里面有人咳嗽,现在没动静了。”民警听说室内可能有人,可任凭大家怎么

大声敲门喊话,屋里还是一片寂静。

“不能再耽误了!”一位居民情急之下脚踹开了内侧的房门,可外面一扇看似破旧的防盗门却坚固无比,两位民警使劲拉拽都纹丝不动。透过防盗门缝隙,可以看到屋内漆黑一片,还看不见明火,但浓烟已经大许多,变成了黑色。这时候,消防官兵也赶到现场,立即用金属切割机锯开房门。

“也许是主人睡着了,厨房什么东西烧糊了吧。”就当居民们还在祈祷只不过是虚惊一场时,一声巨大的玻璃爆裂声将大家的愿望无情地击碎。防盗门被打开后,红红的火光在屋里跳跃,火势每秒都在增大,几分钟时间就在屋内蔓延开。民警见火势失控,赶紧将整幢楼的居民全部疏散到楼下,拉起警戒线。

“小区的消防通道被堵了,消防车进不来!”居民们这时发现,侯家桥消防中队出动的三辆消防车已经赶到,却

只能在小区之外架设水管。原来,此时小区的私家车悉数“归巢”,停在小区狭窄的道路上,消防车根本无法进入。记者看到,距离火场最近的一个大门上赫然写着“消防通道”,门后却并排停了三辆私家车。架设水管的营救方式客观上延缓了灭火进度,等水枪接到六楼火场,一米多高的火舌已经从该户南侧几个窗户蹿出,着火的杂物不断掉下来。为防止大火向四周蔓延,一路消防人员爬上楼顶用水枪遏制大火向两侧扩散,另一路官兵拿着水枪冲进屋内逐步推进,约40分钟后大火才被扑灭。

在清理火场时,消防官兵靠近阳台的位置发现一名小伙遗体,已经被烧得惨不忍睹。记者从居民们的议论中得知,这套房子一半被出租了出去,死者可能是房主的孩子。对于死者身份,朝天宫派出所表示,还在核实中。目前,消防部门已对火灾原因展开调查。

(吴先生报料奖 100元)

## 长江边发现小江豚 砂场工人热心营救

快报讯(记者 解璐)昨天,市民张先生在板桥汽渡附近的长江边上发现了一条庞大的“充气小鲸鱼”,走近一看才发现竟然是一条小江豚,它已经奄奄一息。尽管张先生和同伴奋力相救,但仍然无法挽回它的性命。

张先生是板桥汽渡三山营砂场的一名工人,昨天早上八点,他和妹妹在江边散步,突然看到不远处的江滩上有一个灰黑色的东西。走进一看,原来是一条“大鱼”。大鱼全身呈铅灰色,长约15米,头圆圆的,额头凸起,嘴巴又短又宽,眼睛却紧闭着。

张先生推测可能是小江豚,“如果是江豚,那就是国家保护动物了。”眼看着小江豚似乎没了呼吸,张先生使劲全身力气,想把小江豚给抬起来。可是这家伙重得很,年轻力壮的张先生也无法让它动弹半分,无奈之下,张先生只得从砂场喊来三个工人,四个人一起

将这条80多斤重的小江豚抬去了工地。

这个不速之客吸引了周围的工人,大伙议论纷纷。即使得到众人的夸赞,小江豚似乎还是一点反应都没有。“是不是死了啊?”有工人立刻从工地上找出最大号的塑料盆,将江豚抬进盆中,接着再用水往它身上冲。可是冲了半天,小江豚仍然不愿意醒来,而且也没有呼吸。

最后张先生电话联系了南京渔政,渔政部门的工作人员赶到现场,确认小江豚已经死亡。“死亡时间大概在凌晨三点。夜里江水涨潮,小江豚跟随潮水来到岸边。当江水退潮时,由于江豚体重较重,没有回到江水中。因为岸上没有水和食物,长时间脱水才导致死亡。”

由于小江豚是国家二级保护动物,虽然已经死亡,但渔政部门表示,他们将把小江豚带回去做成标本。(吴先生报料奖 80元)



已经死去的小江豚 (图片由报料人提供)

## 盐城“许仙”想捐肾救人

尿毒症女孩夏欢菊一心想找生母的故事,经过快报报道,引起了强烈关注。这两天,众多爱心人士打进96060热线,除了关心女孩病情和生母行踪以外,一位盐城阜宁的许先生说出一个令人吃惊的心愿——我想捐肾救人!采访中,许先生颇为低调,他以一句玩笑之词解释了这份善举:“许姓祖上有个许仙是个大善人,治病救人,我的网名就叫许仙,我想传承这份功德。”而事实上,这背后却隐藏着一段颇为心酸的故事。

### 伤心人想要救助 伤心人

“这个女孩身上有一个伤心的故事。”昨天,许先生读到夏欢菊的遭遇,万般同情,仅仅是片刻的思索之后,他就下了决心:“我想帮助她!”帮助人的方式岂止这一种?他为什么义无反顾地选择了捐肾?

许先生今年38岁,现在在无锡德克环保设备公司做保安。追问之下,他坦言,夏欢菊的故事之所以能够触动他,也是因为他一样有伤心往事。

1988年,仅仅初中毕业后,许先生就离开阜宁出去打拼。其间在扬州工业设备安装公司学出了手艺,几年后回老家准备娶房媳妇过安

定生活。后来认识了女友李文(化名),两人在老家一起创业,为了省下钱来结婚生子。日子过得非常紧巴,但是感情要好。没想到,交往第7年,李文忽然消失,这给了许先生莫大的打击,“我一蹶不振,人都被挖空了,对感情彻底地感到失望,我决定一辈子单身下去。”

之后几年,许先生又辗转苏州、无锡工作,他刻意让自己不去回想那段感情伤痛,把心力全用于事业打拼,但是又继续遇挫。

### 与其消沉,不如做有意义的事

不久前,他经朋友介绍做了保安,“不想再打拼了,生活再也不像过去那样有奔头,就

混口饭吃。”加上4月份是他跟李文分手5年的整日子,这触及了他埋藏已久的悲观情绪,“我的生活怎么这么坎坷?别再问了,我的想法真的很简单,就想做个好人。我活着没什么用,但是我的肾有用。”

记者把许先生捐肾的心愿转达给了夏欢菊,她几乎不敢相信一个陌生人可以这样帮助他,“如果条件允许,我愿意接受。”她深知程序繁杂,但是这个心愿让找不到生母的夏欢菊感动不已。记者了解到,肾移植是一个涉及到伦理、亲情、法律的治疗措施,需要严格遵照相关条例和法规,对捐肾人资格也有限制和认定,并非双方有意愿就可达成。

见习记者 王凡 快报记者 钟晓敏

## 怀揣大把假币 男子疯狂购物

快报讯(记者 解璐)昨天下午4点钟左右,一名男子怀揣着15张HB开头的假币在金盛百货市场购物,在他准备买衣服时被老板识破。

这名男子姓陈,南通人。昨天下午,陈某来到金盛百货,在服装柜台,他看中了一套120元的休闲服,掏出了两张百元大钞,老板娘范女士仔细地看了看,发现这两张百元钞票是HB开头,而且号码还相同,都为HB90925815。她立刻报警,下关特警赶到现场,民警质问陈某这些钞票的来源,陈某回答说:“这是我的工钱,我在江宁打工!”过了一会,有围观市民也问陈某同样的问题,陈某又回答说:“我在板桥打工发的工资。”

陈某的回答显然前言不搭后语,之后陈某被带到中央门立交桥派出所,此案正在进一步调查中。

(张先生报料奖 50元)



HB开头的假钞 (图片由报料人提供)

## 亲热镜头刺激下 老板强奸未成年少女

快报讯(通讯员 建公 记者 田雪亭)老板和女员工一起看电视时,受剧中男女亲热镜头刺激,老板强行将未成年少女员工强奸。案发后,受害人思来想去,最终选择了报警。

前几天,一个未成年少女走进了建邺公安分局。犹豫多时后,女孩小娟悄悄拉着一个女民警,凑在其耳朵上诉说了一件事情。原来,去年年底,小娟被其老板强行奸污。

据小娟介绍,她是苏北人,跟老板李某同村。李某在南京从事制作假酒的行当,人手少忙不过来,家境贫寒的小娟便来到李某处帮忙,月收入五六百元。去年年底的一天,李某和小娟吃完晚饭后,一起在住处看电视,不想电视中有不少男女亲热的镜头。李某忍耐不住,

便提出与小娟发生关系,遭到拒绝后,他强行将小娟奸污。小娟说,事发后李某威胁说,他们都是造假酒的,一旦报警,连小娟也会被抓去判刑。直到前几天,她将此告知好友后,好友建议她立即报警。

案发时间过去了几个月受害人才报警,给案件的审理工作带来了难度。嫌疑人李某归案后,一直否认有强奸的事实存在。但办案人员发现了几个细节:李某将被受害人强奸后,见血流下来,一直流到腿上,便从床边拿了几张卫生纸试图帮女孩擦拭,遭到拒绝。案发后有一次回老家,李某主动驾车将小娟送回,这在以前是不可能的。

据此,民警推断强奸一事可能存在,多次与李某促膝长谈,李某最终交代了强奸的事实。

**北大青鸟 APTech 南京泰思特鼓楼校区** 泰思特·圆梦工程 **华东第一家**

# 学“软件测试”, 不差工作, 不差钱!!!

你还在为找工作而烦恼吗? 你还在为不知往哪“跳”而困惑吗? 你还在担心自己随时被淘汰吗? 你还在找高薪且稳定的职业吗?

北大青鸟(泰思特鼓楼)校区,联合300余家知名IT企业推出“泰思特圆梦工程”,提供包括培训与就业在内的一站式服务,圆梦工程将推出一系列活动,帮助职业生迷茫的人群重拾信心,圆职业梦,圆高薪梦,圆白领梦,圆IT梦!

**紧缺专业 以稀为贵**

- 软件测试工程师人才缺口30万,就业竞争小。
- “质优人才”,月薪为“贵”,起薪3000-4000/月。
- 工作二至三年,年薪可达8万-10万。
- 系统培训结合项目实践,入行的不再是“学徒工”。
- 掌握企业核心技术,求职、跳槽有资本。
- 软件测试职业稳定寿命长,越老越吃香。

**圆梦工程 系列活动——圆就业梦!**

- “大学生实习助理岗位”:带薪当“白领”,提升面试技巧。
- “普及IT前沿新技术”:软件测试——软件产品的质量控制。
- 与名企“零距离”接触:分析目前IT企业所需技术与人才。
- “职业规划”:帮助大学生认清自身价值,合理规划职业生涯。
- “大学生培训优惠计划”:联合金融机构,0首付,分期支付。

课程咨询: **400-888-6020** (应届大学生咨询报名,优先推荐!)  
免费在线咨询: [www.js-btesting.com](http://www.js-btesting.com)  
上课地址: 南京市中山北路26号(鼓楼地铁4A出口)新晨国际大厦14层

**北大青鸟 APTech 品质教育, 塑造网络英才!** (南京鼓楼)

——教育新观念法则四: 追求价值

**教育改变生活** ——追求价值, 彻底改变

“教育是改变普通大众生活的唯一方式!”——千古不变的真谛!

享受品质生活是每个人的愿望和权利。当前工作的不如意, 高校毕业即失业的就业压力, 行业没有前途的迷茫并非不可改变, 只要选择适合自己的教育, 付出刻苦的努力, 打好坚实的基础, 做好前进的准备, 任何人都可能成功, 有梦想, 去拼搏, 谁都能了不起!

**正确选择, 保证质量**

教育是终身投资, 讲求性价比, 低质教育浪费精力更毁灭梦想, 价格再低也不宜选择。正确选择教育, 是保证学习质量的基础, 是走向成功的关键。社会急需的专业, 先进实用的教材, 优良的学习氛围, 雄厚的师资, 良好的口碑等, 必须为我们首要考虑。理性选择, 就能实现跨越!

**鼓楼校区教育优势**

- 多快好省, 质量取胜
- 自主研发, 教材先进
- 独创教法, “四个一”
- 实训环境, 充足开放
- 国际认证, 北大品质
- 专家师资, 传授实战
- 提升素质, 准职业人
- 三重就业, 资源共享

咨询电话: 025-83243609/10 网址: [www.njqn.com.cn](http://www.njqn.com.cn) 地址: 山西路8号金山大厦A楼9层